| DE 2
A. TRAC NGHIEM (3 diém)
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B. TU LUAN (7 diém)
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Bai 8. (2 diém) Goi s8 hoc sinh cia ba 16p 7A, 7B, 7C 14n lugt 1a x, y,
z (hoc sinh).

Tacé: x+y+2z=120
Vi 88 hoc sinh cla ba 16p 7A, 7B, 7C 14n luot ti 1& véi cdc s6 9;

10vallnén: x=X -2

Ap dung tinh chét day ti s& biing nhau, ta c6 :
X y = Xx+y+z 120

_— e = —= = =4

9 10 11 9+10+11 30
Dodo:§=4 —x=36

y

—=4 =>y=40

10 y

24 z=44

11

Vay s6 hoc sinh ba 16p 7A, 7B, 7C lan lugt 1a 36 hoc sinh, 40
hoc sinh, 44 hoc sinh. '

Bai 4. (1 diém)
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Dédp s6 : x = 54; y = 48; z = 45.



